Legyenek a kiilsé érintSk érintés pontjai A, B, a, b; a centralis Oo. Minthogy

AB 1 Oo és ab L Oo,

azért
AB || ab
s igy
BAa< = 180° = Aab<,
de
Aab<t = abB<,
tehat

BAa< + abB< = 180°.

Az ABab négyszog tehat hurnégyszog; a koréje irhatoé kor kozéppontja az Oo centralison van. Minthogy tovabba
OA || oa s mindketts merdleges Aa-ra, azért az Aa kézéppontjaban emelt meréleges az Oo centralist ennek kozéppont-
jdban C-ben metszi. Az ABab hirnégyszog koré irhato kor kézéppontja tehdt a centralis kézéppontja.

Epp igy kimutathato, hogy a bels6 érint6k érintéspontjai, valamint a kiils6 érint6knek a bels érintékkel valo
metszéspontjai is egy-egy hirnégyszognek a csicsai; az ezeken atmend korok kézéppontja pedig ugyancsak C, az Oo
centralis kozéppontja.
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